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Which year group is/are your child/children in?
34 responses

Reception 11 (32.4%)
Year 1
Year 2

Year 3

Year 4 6 (17.6%)

Year 5 10 (29.4%)

Year 6 6(17.6%)
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My child is happy at St Michael's school

33 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

My child is safe at this school

34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




My child is taught well at St Michael's school

34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The children at St Michael's are well behaved
34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

Staff at St Michael's deal with concerns | raise

34 responses

® Yes
® No

@ Not raised any concerns




St Michael's is well led and managed
34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

St Michael's provides a broad and balanced curriculum (i.e. many different subjects, lessons taught

inside and outside the classroom)
34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree

| know how to find out about what's going on at St Michael's. | use ... (tick all that apply)
34 responses

School Newsletter 32 (94.1%)

Class Curriculum Newsletter /... 19 (55.9%)
Website 19 (55.9%)
Facebook/Twitter 10 (29.4%)
Text Messages 30 (88.2%)
Letters

32 (94.1%)
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| receive regular updates about what is going on in school
34 responses

® Yes
® No
Would you recommend this school to another parent?
33 responses
® Yes
® No
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